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  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 17/1/1402آزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
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  بارم   سؤال  رديف
 را مشخص كنيد.هاي زير درستي يا نادرستي عبارت 1

   نادرست    درست    آ) بنزوييك اسيد در بادام وجود دارد.
   نادرست    درست   دهد.  ها را كاهش مي فعاليت راديكال ب) ليكوپن

   نادرست    درست   دهد. پ) محلول پتاسيم پرمنگنات با يك اسيد آلي در دماي اتاق به سرعت واكنش مي
   نادرست    درست     ت) آنتالپي سوختن اتان از متان بيشتر است.

  

1  

 هاي زير پاسخ دهيد.به پرسش 2
  پزد؟ مرغ در آب زودتر از روغن زيتون مي آ) چرا تخم

C)ب) براي پيوند O) چرا؟ ؟ميانگين آنتالپي پيوند مناسب است يا آنتالپي ةبه كار بردن واژ  
  هاي مايع بهتر است در ظرف مات و كدر نگهداري شود؟ پ) چرا روغن

  

1  

Nهاي زير آنتالپي واكنش با توجه به واكنش 3 (g) O (g) N O (g) 2 2 2 52 5   دست آوريد.   به kJ را برحسب 2
I) NO(g) O (g) NO (g) H kJ
II) NO (g) O (g) N O (g) H kJ
III) N (g) O (g) NO(g) H kJ

    
    

    

2 2
2 2 2 5

2 2

2 2 141
4 2 110

2 180
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C)آنتالپي پيوند زير، هاي پيوندي با توجه به جدول انرژي 4 C)  برحسبراkJ
mol .به دست آوريد  

H C CH H O CH CH OH H kJ      2 2 2 3 2 177 
C پيوند O C C O H C H 

kJH ( )mol   360  348  463  415  
  

  

1  

شده بـين ايـن مـواد را     واكنش انجام ةشد موازنهمعادلة،استCوA،Bموادبا توجه به نمودار زير كه مربوط به واكنش بين 5
  بنويسيد.

 
  

1  
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  .شده پاسخ دهيدهاي دادهتركيبات آلي زير، به پرسش با توجه به ساختار 6

  را بنوسيد. A) فرمول مولكولي تركيب آ
  ) دور گروه عاملي هر تركيب خط بكشيد و نام آنها را بنويسيد.ب
  ) كدام تركيب در گشنيز وجود دارد؟پ
  
  
  

1  

واكنش فرضي است. با دليل مشخص كنيـد كـدام منحنـي    يكدرهاتغيير مول يكي از فراورده ةدهند نشانAرنمودا 7
  واكنش است؟سامانة افزودن بازدارنده به  ةدهند نشان

 
  

5/0  

H.هاي زير پاسخ دهيد واكنش سوختن اتانول به پرسشمعادلة با توجه به  8 O /
J(C )g C 2 4 2   

C H OH O CO H O kJ   2 5 2 2 23 2 3 1368  
  كنيد.) ارزش سوختي اتانول را حساب آ

9/ب) با گرماي حاصل از سوختن   توان به جوش آورد؟ را مي C25چند گرم آب ، به تقريبگرم اتانول 2

(C , H , O :g.mol )   112 1 16 
  

5/1  

CAرابطةاگر  9 B Dnn n n
t t t t

        
2

3 معادلـة  برقـرار باشـد،    فرضي واكنش يك بين مواد شركت كننده در 2
  واكنش را بنويسيد.اين  ةموازنه شد

  

5/0  

 ،O2كنيم. اگر سرعت متوسط تشـكيل  ثانيه تجزيه مي5در مدتبا توجه به واكنش زير،ناخالص را KNO3گرم120 10

/
mol

s0 N) محاسبه كنيد.به تقريب باشد، درصد خلوص پتاسيم نيترات را  08 , O , K : g.mol )   114 16 39  

KNO (s) KNO (s) O (g) 3 2 22 3  
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  10 جمع بارم 
 


